

1ª ERRATA**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2012**

No item 12.2.4 do Edital, onde se lê:

12.2.4. Apresentar a certidão negativa de falência, recuperação judicial ou concordata, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, em data não superior a **60 (sessenta)** dias, devendo ser anexada a Certidão da Corregedoria de Justiça onde for sediada a empresa na qual conste os cartórios distribuidores de pedido de falência ou concordata.

Leia-se:

12.2.4. Apresentar a certidão negativa de falência, recuperação judicial ou concordata, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, em data não superior a **90 (noventa) dias**, devendo ser anexada a Certidão da Corregedoria de Justiça onde for sediada a empresa na qual conste os cartórios distribuidores de pedido de falência ou concordata.

Brasília, 28 de março de 2012.

CAROLINA DE OLIVEIRA SERAFIM MARTINS
Pregoeira

Original assinado no processo.